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Amsn: Kupunn
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 17.12.2007 13:02:22

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHns1 Bpaua: 19.12.2007 22:00:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28271/answer/28272




YBaxaemuiti Kupunn! ®pasa "['maBHOe He pa3Mep, a yMeHUe M0Ib30BaThCA" XOTh U GaHaIbHa, HO OHA
OoTpaXkaeT UCTUHHOe MojioxkeHue Beel. [To manHbeM [TAAP (TTpodeccuonanbHas Accoluarus
Anpponoros Poccuun), B3pOCTbI MyK4YrWHA, UMEIOLIXN IT0JI0BOM YJIeH B COCTOSIHUY 9peKuuu 9,5 cM B

nnuHy 1 601ee, MOXeT ObITh aOCOJIIOTHO YBEPEH, YTO Y HETO IMEHUC CTaTUCTUYECKU CPETHUX
pa3Mepos.



